

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE
NÍVEL SUPERIOR**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria CAPES nº 119, de 26 de abril de 2024, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 29 de abril de 2024, seção 1, página 164

Onde se lê: "Comunicação e Informação e Museologia"

Leia-se: "Comunicação, Informação e Museologia"

(Publicado em: 30/04/2024 | Edição: 83 | Seção: 1 | Página: 60)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

